

---

## **В День защиты детей офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю провели профилактические мероприятия с детьми**



Традиционно в День защиты детей сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Алтайскому краю не только поздравляют несовершеннолетних с праздником, но и напоминают о безопасности в период летних каникул. Сегодня офицеры ведомства посетили детский лагерь для детей и подростков «Границы» в городе Барнауле. Они рассказали воспитанникам о правилах безопасности дома и на улице. Как правильно посещать водные объекты, пользоваться аттракционами и интернетом, как нужно вести себя, если потерялся и что делать, если в дом стучится незнакомец – об этом и многом другом сотрудники следственного управления в доступной форме объяснили детям. А после беседы ответили на многочисленные «почему...» и «как...», которые наперебой задавали ребята. Чтобы озвученная информация закрепилась, каждый из несовершеннолетних получил тематические памятки о безопасности, разработанные следственным управлением. Педагоги лагеря поблагодарили офицеров за познавательное занятие, которое было

полезно как младшим воспитанникам, так и подросткам.

После проведенной встречи сотрудники следственного ведомства побывали в городском парке культуры и отдыха «Изумрудный», где также раздавали памятки, напоминая детям и их родителям, что лето – это счастливая и беззаботная пора, а чтобы она не омрачалась, необходимо придерживаться простых правил безопасности.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева*

## Изображения



01 Июня 2023

---

*Адрес страницы:* [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1797350](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1797350)